


6)   z=16 (  s in40- i .cos40)  sayıs ının 
karekökler in i  bu lunuz

7) i  sanal  sayı  b i r imi  o lmak üzere ∣z+8+2i∣=8  
koşulunu sağlayan z  sayı lar ından 
argüment i  en küçük  o lanı  w sayıs ı  o lsun.  
sin (Argw )  değer i  kaçt ı r?

8) z  karmaşık  sayıs ı  iç in  z̄.z=18  d i r.  Z  
sayıs ın ın  saat  yönünde 45 derece 
döndürü lmesiyle  z 1  sayıs ı  e lde  edi l i yor.
|z+z1|  kaçt ı r?

9)    |z+12i−5|=1  ise |z+4i+1|  kaç fark l ı  tamsayı  
değer i  a l ı r?

10) Arg(z 3 ) - Arg( 2
z )  = π

6
 ise z  sayıs ın ın  

argüment i  kaçt ı r?
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